
Українська респіраторна коаліція була створена 22 серпня 
2024 року за ініціативи Міжнародної респіраторної коаліції з 
метою покращення здоров'я легень під час та після 
військового конфлікту в Україні. Три підписанти, що 
представляють пульмонологічний сектор, об'єдналися для 
створення Коаліції: Українська асоціація рідкісних 
захворювань «Легенева Гіпертензія», Національний 
медичний університет ім. М.І. Пирогова (Вінниця) та 
Українська асоціація алергологів  

Мета, плани та поточні виклики 

Українська Респіраторна Коаліція (URC) — це нова ініціатива, спрямована на покращення стану 
респіраторного здоров'я населення України через об'єднання зусиль медичних, наукових та 
громадських організацій. Коаліція  має на меті внесення пропозицій до національної стратегії у 
напрямку респіраторних захворювань для ефективної боротьби з ним. 

Основні цілі Коаліції:  

1. Підвищення рівня обізнаності та освіти: URC має на меті реалізацію освітніх кампанії для 
населення, спрямовані на підвищення обізнаності про важливість профілактики респіраторних 
захворювань, вакцинації та здорового способу життя. Планується залучення медіа, громадських 
ініціатив і шкіл для поширення знань серед різних верств населення. 

2. Підтримка та розвиток медичної інфраструктури: освітні заходи для лікарів. 

3. Розробка та впровадження національних стандартів: URC планує працювати над 
впровадженням національних стандартів лікування респіраторних захворювань, які враховують 
найкращі світові практики та місцеві особливості. 

4. Забезпечення доступу до вакцин та ліків: URC працюватиме над тим, щоб всі громадяни 
України мали доступ до якісних вакцин та ліків для лікування респіраторних інфекцій. Особлива увага 
буде приділена забезпеченню вразливих груп населення, таких як діти, літні люди та хворі з 
хронічними захворюваннями. 

5. Моніторинг та дослідження: URC планує покращити систему моніторингу та аналізу даних 
щодо поширення респіраторних захворювань. 

Поточні виклики 

URC працює в умовах значних викликів, зокрема через поточну війну, що триває в Україні. 
Військові дії призвели до руйнування частини медичної інфраструктури, переміщення значної 
кількості населення та загострення епідеміологічної ситуації. Це значно ускладнює реалізацію 
ініціатив Коаліції, але не змінює її основних цілей. 

Плани на майбутнє 

Розроблення стратегії для зміцнення системи охорони здоров'я України та створення стійких 
механізмів для протидії респіраторним захворюванням. URC прагне забезпечити, щоб після 
завершення війни Україна мала ефективну систему протидії респіраторним загрозам. 

Підтримка міжнародних партнерів, активна співпраця з державними органами та залучення 
громадянського суспільства —  сприятиме досягненню цих амбітних цілей. Коаліція вірить, що 
об'єднані зусилля приведуть до покращення ситуації у напрямку респіраторних захворювань, 
можливість вчасно реагувати на будь-які виклики майбутнього, зниження смертності від 
респіраторних захворювань до 2030 р. 

 


